
ЗВІТ 

Про результати анонімного анкетування у І семестрі 

2023/2024 навчального року 

Суб’єкт опитування: випускники. 

 

Об’єкт опитування: якість надання освітніх послуг.  

 

Термін опитування: 18.12.2023 – 24.12.2023 

 

Кількість респондентів які прийняли участь в опитуванні: 25.   

 







 

Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці 

ssm, контент -менеджменту 

СУЧАСНИМ методам діагностики і лікування дрібних тварин, немає практики 

 



Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу? 

інтернет маркетинг 

Візуальна діагностика: УЗД, рентген, КТ, МРТ. Вводити сучасні рекомендації, зарубіжну літературу і 

досліди 

Перша допомога, анестезіологія 

 

Які дисципліни необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу? 

Гуманитарные науки(история,философия,обж,политология,маркетинг) 

Філософія, історія, релігія 

Релігія, біофизика, 

Релігієзнавство, філософія науки 

 

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в ОДАУ 

більш практична направленність 

Развиваться преподавателям,не использовать методички,которые старше самих преподавателей 

Запровадження до освіти практичну роботу у клініках та господарствах, відправлення за кордон по 

обмінній програмі 

 

 



 

 

 



 

 

Керівник навчально-методичного відділу     Вячеслав СЕДОВ 


